

# 车辆打滑“漂移” 翻了个底朝天

## 交警:雨天行车切记控制车速,不要紧急制动和猛打方向

记者 艾哲 通讯员 刘惠芳  
实习生 李佳暄

本报讯 “下雨天嘛,轮胎打滑方向发生偏移,当时对面又来了一辆车,于是我猛打方向躲避,车子失控就翻出去了。”回忆事故发生时的情景,罗先生仍心有余悸。所幸,他在事故发生时系了安全带,没有受伤。

9月20日7时50分许,邵阳县交警大队二中队接到报警称,长阳铺镇油麻井村附近路段发生一起事故,无人受伤。接警后,邵阳县公安局民警迅速赶赴事故现场处置。

在现场,一辆白色面包车翻倒在道路旁边农田内,前后车窗玻璃破碎,安全气囊弹出,现场一片狼藉。经调查,驾驶员罗某祥行驶到油麻井村附近路段时,因下雨,路面湿滑,轮胎方向发生偏移,他急忙向左猛打方向。此时,左侧车道内有一

辆车驶来,为了避让,罗某祥快速向右打方向。不料,刹车突然失灵,加之路面湿滑,失去重心,车辆翻滚了三圈倒在路边农田里。罗某祥吓得双腿发软,所幸他

系了安全带,没有受伤。邵阳县公安局交警提示,雨天行车一定要小心谨慎,当车辆行驶至路口或弯道时,切记注意控制车速,尽量不要紧急制动

和猛打方向,避免发生侧滑造成交通事故。此外,安全带就是生命带,驾车出行时,驾驶员不仅要系好安全带,还要提醒车上乘客系好安全带。



事故现场。

# 新邵交警夜查酒驾醉驾

## 当晚查获酒驾6起

记者 艾哲 通讯员 吴艳红  
实习生 李佳暄

本报讯 为全力维护辖区道路交通安全,预防和减少涉酒交通事故发生,9月17日晚,新邵交警大队城区二中队扎实开展夜查酒驾醉驾集中整治行动,重拳整治酒驾醉驾等各类交通违法行为,切实筑牢夏季道路交通安全防线。

行动中,新邵交警大队根据

节假日夜间酒驾发生规律、特点,提前科学分析研判,采取定点检查和流动巡查相结合的勤务模式,在辖区重要点位设置临时检查点,重点查处酒驾醉驾、涉牌涉证、“飙车炸街”等各类交通违法行为,突出显性用警和精准查缉,对酒后驾驶行为“零容忍”,坚决做到发现一起、查处一起,形成严防、严控、严惩的高压态势。当晚行动中,新邵交警共查获酒驾6起。

通讯员 戴龙柱  
实习生 李佳暄

本报讯 为进一步优化城市道路交通环境,维护公共安全和秩序,有效遏制“飙车炸街”等交通违法行为,9月19日23时至20日凌晨2时,城步苗族自治县公安局组织多部门、多警种开展了一场声势浩大的专项整治“飙车炸街”统一行动。

行动中,城步苗族自治县公安局组织交警大队、治安大队、特巡警大队及属地派出所进行周密部署,明确了行动目标、时间、地点及人员分工,并通过情报分析、视频监控、路面巡查等多种手段,精准锁定了“飙车炸街”违法行为的高发区域和时段。行动中,执法人员采取定点设卡、流动巡逻、便衣侦查等多种方式,对可疑车辆进行严密监控和拦截。一旦发现违法行为,立即依法进行处理,绝不姑息。

经过各警种的努力,专项整治行动取得了显著成效,共查处“飙车炸街”违法行为5起,涉及违法人员5名,其中不乏年轻驾驶员和摩托车爱好者。这些违法人员均因擅自改装摩托车、超速行驶、噪音扰民等违法行为被依法处罚。同时,执法人员还依法查扣了6台非法改装的摩托车,这些车辆均存在严重的安全隐患。

“飙车炸街”不仅是对自己生命的不负责任,更是对他人安全和公共秩序的严重威胁。此次联合行动再次向全社会传递了一个明确信号,对于任何危害公共安全的交通违法行为,公安机关都将坚决予以打击和惩处。民警呼吁广大市民自觉遵守交通法规,共同维护良好的道路交通秩序和社会治安环境。

# 城步公安专项整治“飙车炸街”

# 走街入户“唠”安全

## 交通法规传万家

记者 艾哲 通讯员 彭晓艳  
实习生 李佳暄

本报讯 交通安全关系每个人的生命安全,更关系到千家万户的幸福安宁。9月20日,隆回县交警大队、桃花坪街道办事处、花门街道办事处以及社区人员组成宣传小分队走进家庭,将交通安全知识送到千家万户,积极营造浓厚的道路交通安全“防护网”。

活动中,工作人员通过面对面“拉家常”、发放交通安全宣传资料等,围绕村民关心的事,将“大道理”转化成“家常话”,耐心细致地讲解了道路交通安全知识、日常出行注意事项以及横穿

马路,驾乘电动车、摩托车不佩戴安全头盔,酒驾醉驾,超员超载等违法行为带来的严重危害,叮嘱居民要严格遵守道路交通安全法律法规,在日常生活中坚决杜绝各类交通违法行为,坚决做到“心中记法规、行为守法规”,让交通安全理念深入人心。

此次宣传活动,隆回县公安局交通警察大队印制道路交通安全宣传资料10万份,以桃花坪街道、花门街道为交通安全普及重点,各乡镇同步推进,共筑道路交通安全“防护网”。

安全是美好生活的根本。隆回交警将继续延伸宣传触角,将交通安全知识带给千家万户。

# 交通周刊

记者 艾哲 通讯员 彭晓艳  
实习生 李佳暄

本报讯 为确保国庆假期道路交通安全畅通,隆回县交警大队结合实际对全县国庆道路交通安全工作提前预判、精心组织、细化措施、落实责任,用实际行动向祖国献礼。

隆回交警在辖区重点路口、国省道等车流、人流密集区域部署足够警力,强化对重要节点、主要路段、重点路口的管控力度,坚决做到不失查、不失管、不失控,全力做好假期疏堵保畅工作,为群众创造安全、放心的出行环境。

隆回县虎形山瑶族乡地处雪峰山脉东麓,平均海拔1320米,全年平均气温11℃,降雨丰富,气候凉爽,被称之为隆回的“小西藏”。随着国庆假期的到来,前往小沙江、虎形山旅游的人逐渐增加。为确保这段时期道路交通安全畅通,小沙江、虎形山、麻塘山交警中队的民警、辅警一直坚守在自己的岗位上,坚持“流量不减、警力不撤”,他们用忠诚、责任、担当书写着警队精神。

假日期间,隆回县各乡镇中队加大对过往车辆特别是重点车辆的检查力度,同时加大重点时段、重点路段的巡逻密度,及时纠违,确保在辖区行驶的车辆不留安全隐患。

隆回公安交警不忘初心,牢记使命,用实际行动守护交通平安畅通有序,向祖国母亲报告“我在岗,请放心”。



# 规范佩戴头盔

# 安全伴你相随

国庆我在岗

执法现场。